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Αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στη 
Δημοκρατία της Μολδαβίας για τους Ουκρανούς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Οι εκπρόσωποι του Κοινωνικού Φιλανθρωπικού και 
Ιεραποστολικού Τομέα της Αρχιεπισκοπής Άρτζες και Μουσκέλ
, στο πλαίσιο παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ουκρανία
, συνέλεξαν χρήματα και τρόφιμα και τα μετέφεραν στην 
Επισκοπή Νότιας Βεσσαραβίας.

Επιμέλεια Σβετλάνα Λεβίτσκι

Συγκεκριμένα, η ενορία Fundeni του δήμου Câmpulung Muscel κατάφερε να 
συγκεντρώσει σημαντική ποσότητα μη ευπαθών τροφίμων, υποδημάτων και ειδών 
προσωπικής υγιεινής, τα οποία μεταφέρθηκαν και αποθηκεύτηκαν στα κεντρικά 
γραφεία της Επισκοπής Νότιας Βεσσαραβίας στην πόλη Καχούλ, της Νότιας 
Μολδαβίας.
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Παράλληλα, ο Αρχιεπίσκοπος Άρτζες και Μουσκέλ κ. Καλλίνικος δώρισε στη 
βιβλιοθήκη της Επισκοπής Νότιας Βεσσαραβίας μέρος της προσωπικής του 
συλλογής βιβλίων, έργα που εκδόθηκαν από τον Εκδοτικό Οίκο της Αρχιεπισκοπής.

Την αντιπροσωπεία της Αρχιεπισκοπής υποδέχτηκε ο Επίσκοπος Νότιας 
Βεσσαραβίας κ. Βενιαμίν, ο οποίος έλαβε με χαρά όλα όσα δώρισαν οι πιστοί από 
το Άρτζες.

Παράλληλα, ο Επίσκοπος κ. Βενιαμίν παρουσίασε στους προσκεκλημένους την 
εξέλιξη των εργασιών στις υπό ανέγερση εκκλησίες στο έδαφος της Επισκοπής, 



και τόνισε την ιδιαίτερη σχέση που υπάρχει μεταξύ των πιστών από το Άρτζες και 
εκείνων στις ρουμανικές ενορίες απέναντι από τον ποταμό Προύθο.

«Την επόμενη περίοδο, άλλες ενορίες από το Άρτζες θα οργανώσουν επίσης 
τέτοιες συλλογές απαραίτητες τόσο για τη στήριξη των φτωχών οικογενειών στη 
Νότια Βεσσαραβία, όσο και για τη συνέχιση της ανέγερσης νέων χώρων λατρείας 
που είναι απαραίτητοι για την αναβίωση της πνευματικής ζωής των πιστών που 
ανήκουν στην Επισκοπή Νότιας Βεσσαραβίας που υπάγεται στην εν Ρουμανία 
Ορθόδοξη Εκκλησία», αναφέρεται στην επίσημη ιστοσελίδα της Αρχιεπισκοπής 
Άρτζες και Μουσκέλ.



  





  



  



Φωτογραφία:  Αρχιεπισκοπή Άρτζες και Μουσκέλ

Με πληροφορίες από Basiliaca (Iustin Gheorghe)

https://arhiepiscopiaargesuluisimuscelului.ro/campionii-bucuriei/social/3953-bucuria-darului-pentru-frații-de-peste-prut.html

